
Milá maminko, milý tatínku, 
vítáme Vás i Vaši holčičku nebo Vašeho chlapečka (nebo oba?) v naší mateřské škole. 

Rádi bychom Vás v krátkosti seznámili s prostředím naší mateřské školy a programem, který jsme pro Vaše děti 
připravili. 

Mateřská škola v ulici U Školky 258 v Březí má 3 třídy. Třídy nesou motivační názvy - Pohádková třída, Písničková 
třída a Písmenková třída. Celkově máme ve školce 60 dětí, které jsou v péči 5 pedagogů, 1 asistenta pedagoga, 1 
paní kuchařky a 1 paní uklízečky. 

Třídy i další prostory jsme se snažili připravit tak, abyste se Vy a zejména Vaše děti ve školce cítili co nejlépe. 
Výzdobu budeme doplňovat o výrobky a fotografie z činností dětí. Ke školce patří i krásně situovaná zahrada, 
kterou budeme dle možných finančních prostředků vybavovat. 

Vzdělávací program mateřské školy bude velmi bohaty a pestrý. Ponese název Jsme jeden tým, jedna školka. Je 
pro nás důležitá spolupráce mezi školkou a rodiči, proto budeme rádi za všechny Vaše podněty. Všechna témata 
a s nimi spojené aktivity budeme směřovat k uspokojování potřeb dětí, protože spokojené a šťastné dítě lépe 
přijímá poznatky a dobře rozvíjí nejen svou osobnost, ale také sebedůvěru a vytváří si optimistický, vstřícný 
postoj ke světu. 

Máme pro Vás několik novinek, které Vám malinko představíme: 

Všechny děti budou během celého roku sledovány z hlediska řečového vývoje v rámci Logopedické prevence. 
Čeká nás celoroční projekt s názvem Víkend v mé rodině. Jedná se o aktivitu, ve které si během roku budou děti 
nosit domů plyšáčka (maskota třídy). Během víkendu s dětmi maskot prožije nějakou společnou rodinnou 
aktivitu, výlet,… O těchto činnostech pak rodiče zapíší a případně přiloží pořízené fotografie. Dítě pak bude mít 
možnost ostatním představit a popsat, jaký víkend prožilo a co dělalo. Všem dětem bude při vstupu do školky 
založeno Portfolio, do kterého budeme zakládat jeho výkresy, pracovní listy a budeme tak sledovat jeho 
vzdělávací pokroky. 2x ročně budou probíhat Individuální schůzky s rodiči, na kterých Vám děti představí své 
portfolio a my Vám ukážeme videonahrávky, jak se Vašemu dítěti ve školce během dne daří, co zvládá a co vše 
se už naučilo. V rámci přípravy předškoláků na školu nás celý rok čeká spolupráce s pedagogicko-psychologickou 
poradnou, která provede v naší MŠ i psychologickou depistáž školní zralosti. Jelikož nám opravdu záleží na 
Vašich názorech, tak Vás párkrát během roku v šatně bude čekat Anketa pro rodiče. Budeme moc rádi, když se 
zapojíte a pomůžete nám být ještě lepšími :-). Během podzimu nás čekají nové webové stránky, na kterých 
najdete vždy aktuální informace a také fotografie z činností jednotlivých tříd. 

Čeká nás nový školní rok a s ním i nová mateřská škola. Věříme, že se nám podaří vybudovat kouzelné prostředí, 
na které budou nejen děti vzpomínat s úsměvem na rtech.  

                   Pedagogové MŠ Březí 

 


